

自治区全面改善农村义务教育薄弱学校基本办学条件

工作简报

第3期

自治区“全面改薄”厅际协调小组办公室 2017年8月17日

“全面改薄”项目经受住精河强震考验

8月9日7时27分，新疆精河县发生6.6级地震，震源深度11千米，地震造成学校部分建筑物损坏，但没有造成校舍倒塌。精河县地震灾区“全面改薄”项目经受住了6.6级强震考验。

地震发生后，自治区教育厅党组高度重视，第一时间向博州教育局、精河县教育局了解受灾情况，同时，紧急部署教育系统救灾工作，由厅长帕尔哈提·艾孜木带领有关处室负责人于地震当日赶赴灾区现场查看学校灾情，指导救灾工作。

工作组通过对各受灾学校实地查看，了解到本次地震导致精河县及周边地区学校建筑物不同程度的损坏，但无校舍

倒塌现象和师生受伤情况报告，特别是这次地震震中托里镇 7 所学校及教学点的 35 个“全面改薄”项目均经受住了强震考验。帕尔哈提·艾孜木要求当地教育部门邀请相关专业部门对校舍受损情况进行深入彻底排查，做好校舍受损鉴定工作，抓住当前假期施工的黄金季节，尽快修复受损校舍，确保秋季学期正常开学。

据悉，自 2014 年自治区启动“全面改薄”工作以来，全区已累计投入资金 133.48 亿元，完成了“全面改薄”项目规划总投入的 64.77%，使全疆中小学校的整体面貌发生了明显变化。其中精河县实施了 130 个“全面改薄”项目，投入资金 1.0852 亿元，建设项目达 2.5 万平方米，惠及农村学生 1.32 万余名。